
                                                                            Porządek obrad
XX sesji Rady Powiatu Gryfickiego IV Kadencji 

 27 czerwca 2012 r. 
1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie  porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Przygotowanie powiatowych służb, inspekcji i straży do sezonu turystycznego.
5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku.
6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy finansowej innej jednostce samorządu terytorialnego.
7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Powiat Gryficki             w partnerstwie z Zachodniopomorską Grupą Doradczą Sp. zo.o. w Szczecinie jako Liderem projektu     pn. „Kompetentni, profesjonalni, twórczy – doskonalenie kadry placówek oświatowych Powiatu Gryfickiego”.
8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXXII/221/09 Rady Powiatu                 w Gryficach z dnia 16 kwietnia 2009 r. w sprawie określenia zasad  udzielania  i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych,  wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom zajmującym stanowiska kierownicze w szkołach oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli szkół prowadzonych przez Powiat Gryficki.
9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn. „Wiedza i kompetencje kluczem do przyszłości. Powiatowy program edukacyjny dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych powiatu gryfickiego „               w ramach Działania 9.1.2. Priorytetu  IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013.
10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu  w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie                                    i przechowywanie  statków i innych obiektów pływających z obszarów wodnych położonych na terenie Powiatu Gryfickiego. 
11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/104/11 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2012 rok. 
12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XV/105/11 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w wieloletniej prognozie finansowej Powiatu Gryfickiego na lata 2012-2021.
13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia planu pracy komisji Zdrowia i Polityki Społecznej Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2012.
14. Podjęcie uchwały  Rady Powiatu w sprawie skargi Pana Arkadiusza Janowskiego na działalność Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Płotach.
15. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
16. Wolne wnioski.

17. Zakończenie posiedzenia.                                                
 
                                                                                                  Przewodnicząca Rady Powiatu
                                                                                                             Renata Teresa Korek

